

离奇作业:策划抢银行

出题老师称旨在锻炼学生思维,无碍道德教育

前日,在广东外语外贸大学中文学院文秘专业课堂上,老师和学生正如火如荼地商讨如何“打劫银行”,听起来让人毛骨悚然。原来,这是任课老师在对之前布置的作业进行点评。

对此,学生们普遍表示作业题有创意,能从中得到启发。

作业要求:7分半钟之内打劫银行

人物	1位首领、1位开锁工、1位司机、2位抢劫员、1位枪手
时间	必须在7分半钟内完成。(因为开锁工一碰到后门警铃就会响,届时警察就会来到现场)
限制	开锁工开后门需要2分钟 从后门到保险柜的时间为1分钟 前门的人就位需要30秒 穿过柜台需要30秒 洗劫柜台需要3分钟 撤退需要30秒
组织	5~6名学生为一小组
要求	根据以上的人员以及时间限制,运用人力资源配置等方法,以抢劫银行为目的,撰写一份计划书



郑州举行银行反抢劫演习 CFP供图

[现场] 师生课堂密谋“劫银行”

前日,在广外的课堂上,一场“打劫银行”的行动正在“密谋”当中,而参与者竟是老师和学生,他们正在共同商讨作案的方法。

“为什么要从后门逃跑?”老师问。
“后门更方便嘛!可以更快地运钱啊!”学生回答。
“但后门那么窄,不容易逃跑,很容易被抓哦!”老师说。

我们可以分成两个小组抢劫……”学生换了一个话题。

这样时间安排不当很难实施。如果我要去打劫银行,我就不敢和你们一组了。”老师说。

老师不教学生防止抢劫却让学生打劫银行?这到底是怎么回事?原来,这是该校中文学院文秘专业的任课老师给学生布置的一项作业——写一份打劫银行的计划书。

啊?不会吧?让我们打劫银行?”据学生称,当时接到这个任务觉得不可思议,但是由于从来未做过类似的作业,又感觉异常兴奋。

据了解,任课老师何老师3月上旬向所教的该专业三个班都布置了同样的作业,按照每班50人、每5~6名学生一组的规划,估计有近30份计划书。

如何打劫银行成了学生们日夜惦记的事。全级的同学两个星期以来都在讨论如何打劫银行,有些同学在睡觉、吃饭的时候都在研究。记者看到,一位学生的QQ签名上写着:神啊,教我怎样才能成功打劫银行吧!”

[作业] AK47催泪弹派上用场

前日是作业点评的时间,记者亲历了这场“打劫计划”大讨论。出题老师把各组的作业以文档形式呈现在投影仪上,只见所有学生的情绪都沸腾起来,有的学生甚至跟老师展开激烈辩论。

虽然规定在7分半钟内把计划实施,但大部分的学生组都用不到7分钟,有的学生只用了4分45秒就完成了抢劫流程。

在方案中,学生使用了许多在影视作品中的经典

物品:如AK47、催泪弹、假军牌车、炸药炸弹等等;而在抢劫路线上,充分运用管理学制图、拓扑学方法、鱼刺图等方法来展现自己的资源分配能力。

有的学生把流程图做得太花哨,枝叶太多,让人看不明白,这样会增加读者的阅读障碍,还对计划书的实施产生不良的影响。”老师说。

学过管理学方面课程的A同学运用管理学方面的知识,制作出来的流程图

深受老师赞许。这个运用管理学制作的流程图非常的直观,分布很清晰。让人一目了然。”

学生小文制作的“鱼刺图”让老师刮目相看。而这个图,她只花了不到20分钟。鱼刺图顾名思义,整个图案呈现鱼骨状排列,人员、时间、有可能出现的意外因素都陈列其中。方案层次分明、条理清楚,让人一看就明白。这个方案不错,文字能再简练一点就好了。”老师说。

[点评] 暴力十足内涵不够

有的组员决定让首领和劫钞员在后门作案,有的则将首领和开锁工安排在后门,大部分的学生都是把首领安排在后门,有的则将首领安排在车里。

“首领坐在车里,是对资源的一种浪费。首领是可以统领全局的人,应该跟着大队走,照顾大多数的弟兄,而不是窝在车里,做好逃跑的准备。”老师说,策划之中应该包含什么资源,怎样安排这些资源,这是你们应该考虑的,虽不是真的案例,但也要考虑到各种意外情况。”

表达啰嗦是这次作业中的通病,老师对此很无奈。在真正的抢劫中,哪里有那么多的时间来说我们

该去做什么?”
逻辑不严谨。操作流程不严密,没有配合多媒体展示是一大弊端。策划书格式不好,分段意识不强,没有把长句还原成动作,造成资源分配不合理。”老师一针见血地指出缺陷。

“暴力十足,内涵不够。”这是老师对学生作业的高度概括。

老师:你们怎么能从前门穿过柜台呢?
学生:用刀砍啊!(笑)

老师:太暴力了。如今讲求和谐。

学生:那为什么还写抢劫银行的计划书呢?

老师:你们的技术含量太低,也不要动不动想杀人,如今是讲求高科技的。

[反应]

学生:有创意有挑战

记者采访发现,多半学生认为撰写这样的计划书有创意有挑战。同时,学生认为老师的点评多围绕人力资源、书面表达等展开,并非是在真正教他们如何抢劫银行。

老师:无碍道德

这样做的目的是锻炼他们的思维。”何老师表示,这是国外的教育方式,是哈佛大学商学院曾用过的教育手法。由于大学生都是成年人,有自己的价值观和判断力,不会轻易盲从和模仿,因此并不存在道德方面的问题。 据《信息时报》

打劫银行策划书

时间:2008年4月28日上午11点整

地点:G市L区××路××银行,该地区不是商业旺地,道路畅通方便逃跑。

参与人员:

枪手A、B,开锁员C,司机D,首领H。

准备工作:

1. 枪手A、B军火(飞鹰手枪4把,AK47冲锋枪3把,炸药4颗)。
2. 开锁员C先盗取出租车一台。
3. 司机D先去银行附近摸清路线。
4. 开锁员C与首领H去银行踩点(如运钞车几点把钱运到银行,保安人员人数等)。
5. 穿运动服装样式不一,准备打劫专用的头套,两副假车牌,替换的几套衣服,事先盗取的出租车一台,换上假牌,电子手表5块,时间相差正负1秒。

行动流程:

1. 10点开车去银行后门,A、C下车,开始破解后门,下手打劫保险柜(C负责开锁,A做掩护,排除一切障碍),如果开锁有障碍则使用炸药。
2. 把A、C放下后,立即开车前往银行前门对面马路,B、H下车,从前门下手搞定柜台(B、H一进门就控制人质,注意不能让营业员触动警报按钮。控制成功后,B开始洗劫柜台,而H则继续控制人质)。
3. 把B、H放下后,D在马路对面原地等候,4分50秒一到马上把车开到门口接应兄弟。
4. A、C搞定保险柜后从柜台区域出到大堂与B、H会合。
5. A、B、C、H全部上车后换上事先准备好的衣服,司机D开车逃跑;

时间估计:

1. 后门保险柜:开后门1分钟+开保险柜,劫钞2分30秒+撤退到大堂1分钟;共用4分30秒。
2. 前门:下车及就位30秒+控制人质和保安30秒+穿过柜台开始洗劫30秒+洗劫柜台3分钟,共用4分30秒。会合后撤退到门口上车20秒。

可能出现的意外:

要是后门打不开可以使用炸药。不是万不得已不开枪。

策划时间:

2008年3月15日



14架报废战斗机惊现废品站

18日,有市民报料称,东莞市长安镇一废品站惊现多架被“肢解”的战斗机,吸引了众多市民围观。随后,记者采访证实,该废品站的确存有14架被“肢解”的战斗机,这些飞机均是部队退役报废的,可能是歼-5战斗机或是从苏联进口的米格-15战斗机。这批战斗机是该废品站老板的一位朋友经过合法手续从一所空军院校购得。该废品站近期将聘请专业拆解人员对这批战斗机进行拆解出售。 据《广州日报》

撬车贼贪玩MP4忘了逃跑 搞笑

观赏着MP4里的电影,抽着车主留在车里的“帝豪”,贼撬开车门后,忘记了“本职工作”忙于玩乐,被车主发现后报警,结果束手就擒。

18日凌晨3时许,郑州市民王先生在朋友家办完事,来到黄河北街与同乐路交叉口准备开车回家,突然发现自己车的副驾驶座上坐着一名陌生的年轻男子。“小偷?”王先生看到,该男子一根接一根地抽着他临走时留在车内的帝豪烟,耳朵上塞着耳机,手里不停地摆弄着自己刚买的MP4。随着音乐的旋律,男子的身体还在不停

地晃动。

王先生悄悄报了警,直到特巡警一大队的民警赶到现场,男子仍然在玩MP4,民警都站在身后了他还没有察觉。

男子自称姓付,今年20岁。18日凌晨2时40分许,他看王先生的车停在路边,周围没有人,就用螺丝刀撬开了副驾驶座一侧的车门,他在车内翻找贵重物品时,发现一个新款的MP4,就玩了起来。MP4里面存有不少电影,付某越看越带劲,就忘了自己的“本职工作”。 据《东方今报》

3大学生强迫4女孩去卖淫 震惊

通过网络联系好女孩后,西安北郊一所高校3名在校大学生与校外人员合伙强迫4名女孩卖淫,令人意想不到的是,为逃脱罪名,他们还与女孩签订了“卖淫合同”。

被骗女孩街头求救

3月17日晚11时许,西安市公安局未央分局草滩派出所民警在辖区景家十字巡逻时,发现路边有两男四女6个人,后来这几人去一家超市买东西。等民警走进超市时,其中一名女孩悄悄拽住民警的胳膊,低声说:叔叔,救我,我们被劫持了。”

感觉情况不对,巡逻民警迅速将两男子控制,并将6人一同带回派出所询问。结果令民警大吃一惊,原来这4名女孩是被几名大学生控制强迫到一美容美发厅卖淫的。

被抓的两名小伙,18岁的锁克是附近一所大学的在校生,刘杰在胡家庙做批发生意。

通过网络骗来女孩卖淫

原来,锁克一伙共7个人,其中3名系在校大学生,1名是

中专生,还有3名社会人员,他们通过网络认识。

3月10日,同伙中的刘某(在逃)将锁克、刘杰、谢枫霖、王乐、黎登攀、惠魁等人叫到一起,商量准备通过网络找几个女孩,然后将女孩骗到卖淫场所挣钱一事,大家最后一致赞同。

3月13日下午,王乐与女网友薛某聊天,邀请薛某找女孩到西安玩。当晚,包括薛某在内的四名女孩在西安南郊与王乐等人见面后,全被灌醉。刘某等7人强行与4名醉酒女孩发生性关系。

3月14日凌晨1时许,刘某将所有人召集到一起开会,并威胁4名女孩卖淫一个星期,否则就杀掉她们。刘某与4名女孩签订了一份合同,他以为这样就可以逃脱罪名。合同内容显示:工作满一个星期后,女孩可以无条件走人;上班期间赚的钱三七分。并且注明“纯属自愿,没有任何人逼迫”。

3月17日晚,锁克、刘杰带着4名女孩从卖淫场所回来后,遇到巡逻的民警,他们强迫女孩卖淫的事终于败露。

据《华商报》

非手术快速治疗 腰椎间盘突出

无锡消防医院巨资引进大型全电脑腰椎间盘复位机,并结合著名骨科专家吴教授独创的小针刀技术治疗:颈、腰间盘突出,风湿、类风湿、关节痛、不住院、随治随走,就请带近期CT来。

电话:0510-85873505 (大洋百货南门旁)

地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下

疤痕 特诊通知

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,特邀著名专家亲诊,3月1日-31日治疗费半价。

省内率先采用国内外医学生物技术,结合多项专业祛疤设备,五项联合,技术综合运用,专治:青春痘疤痕、创伤、妊娠纹、纹身、黑痣等,凹凸疤痕、腋臭、剖腹产、妊娠纹、纹身、黑痣等,均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦。

注:该技术仅限本院使用,省市内绝无分店

专家热线:025-84808130 网址:www.bh-gqd.com 地址:南京龙蟠中路46号三楼 火车站乘59;市内乘40、58、68、93路到九华山下(华山饭店对面)

脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。

经销地址:①南京新街口第一药店 (大洋百货南门旁) ②大行宫延龄巷113号

24小时咨询电话:南京025-84520367 详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

微创基因介入治疗 静脉曲张

无锡消防医院采用“微创基因介入疗法”治疗下肢静脉曲张,老烂腿,该疗法只需介入一次治疗即可,无需住院,不影响工作,无痛苦、随治随走。

电话:0510-85800341 地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下